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TIpopekTopka 3 HaBYambHOT Ta

HAyKOBO-IC/1arQrH

HOT poBoTH
7

Jlap’ss MAJIBUMKOBA
s 2022 p.
XEPCOHCBHKUW IEP)KABHUI YHIBEPCUTET
akyabTer ncuxosorii, icropii Ta comionorii
Pobounii HaBuaabLHMIi 1aH
Ocsitas nporpama "[lcuxomoris"
Mixroropku MaricTpis 3 rajysi suane 05 Coniajibni Ta NoBeJiHKOBI HayKH,
cneniaabrocti 053 Menxosoris
2 Kype (aenHa opma HABUAHHS)
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TO3HAUYEHHS: TeopeTnune HaBYaHHs; C  exsamenauiiina cecis (y T.4. niksizanis axanemiunoi sa6oprosanocti) A atecrauis 3106yBauis BHILIOT OCBITH;
I npakruka: Il BHPOOHHYA MPAKTHKA An TIPE/UIMILIOMHA MPAKTHKA
KibKicTh rofnH I cemecTp 6 HABUAIBHHX THXKHIB 11 cemectp
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1. O00B'13K0BI KOMIIOHENTH 0CBITHEOI IPOrpaMu
LMK 32rabHOI HiArOTOBKH
I ol o I T o JoJol T ] 0 [ T Toflol [ T Jof I [ ]
CiiiHol MiAroToBKH
1 | OK9 |BupoGHuya npakTika 6.0 180 180 180 6.0 | 180 0 3n 0 0 0 TICHXOJTOTT
2 | OK10 [[lepenunioMHa NpakTHKa 4.5 135 135 135 4.5 135 0 135 3n 0 0 0 TICHXOJTOTT
3| oKy [Prkonas kwaifikatdiiof poSori a 75 | 225 | 225 25 |75| 25| 0 25 o | o 0 neuxonorii
atecrarlis 37100yBayiB BUIIOT OCBITH
Pazom 18 540 540 0 540 [18.0| 540 0 0 0 0 540 0.0 0 0 0 0 0 0
2. BubipKoBi KOMIIOHEHTH 0CBITHEOI IPOrpaMu
LMK 3ara/IbHOI MiArOTOBKH
4 | BK 1 |[ucuunniza BinsHOro BHGOpY cTyneHTa 1 3.0 90 90 90 30| % 30 16 14 60 3n 0 0 0
5 | BK2 |/lucummiina BinbHOro BHOOPY CTy/eHTa 2 3.0 90 90 90 30| % 30 16 14 60 3n 0 0 0
6 | BK 3 |/ucummiina BinbHOro BUOOPY CTyneHTa 3 3.0 90 90 90 30| % 30 16 14 60 3n 0 0 0
Pazom 9 270 270 0 270 [ 9.0 270 | 90 48 0 42 180 0.0 0 0 0 0 0 0
K1 npodeciiinoi miarorosxku
7 | BK9 |[ucimmiina BigsHoro Bu6opy crysienTa 9 3.0 90 90 90 3.0| % 36 16 20 54 3n 0 0 0 ncuxosorii
Pazom 3.0 90 90 90 3.0] 9 36 16 20 54
BCbHOI'O 30.0 900 900 900 {30.0 900 126 64 62 774 6
BK 1 |3a elleKTPOHHHUM KaTaJorom
BK 2 |32 eJIEKTPOHHHM KaTaJoroMm
BK 3 |3a elleKTpOHHHM KaTaJioromM
BK 9 |Tlcuxonoris xurreBnx kpu3 / HapaTuBHa ncuxolnoris
Ipakruka Artectanis 3100yBa4is BUIIOT 0cBiTH
N Haspa npakTukn Km““."b KinbkicTs roaun ®opMa KOHTPOJII0 Hazsa Cemectp
3/m THKHIB
1. |Bupodnuua 4 180 md.3amir Ksauidikauiiina pogora 3
2. |Mepexaunaomua 3 135 ud.3amnix A ii ex3ameH 3 i inHoi pobotn y 3
rajysi neuxonorii
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Jlexan dakyabTery nmeuxosorii, icropii Ta comionorii z‘f ? Ipuna ITATIOITHUKOBA
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TapanT ocBiTHLOI Iporpamu

Csitnana BABATIHA


































